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I nome del ristorante non puo garantire univocita, cosi come l'indirizzo (si pensi ai ristoranti nei centri
commerciali aventi medesimo indirizzo), forse la combinazione di entrambi e del comune potrebbe
garantire univocita, ma per chiarezza scelgo comunque di introdurre un Codice.

Etnia O—
Ristorante etnico
(/1/ 4_) (4/ N) —@ Codice
R Py Collocazione Comune —Q Nome
Codice —>O Provincia

Nome G— Ristorante
Indirizzo O—

Codice
(O/ N) (/L/ }U) Patologia — Nome

Incompatibilita

N

( Quantita ‘ ——() Stima malati
(4_ N> @ Codice
Riga ricetta / Ingrediente —Q Nome

(4 N) —® Codice

| s / Religione — Nome

Incompatibilita Stima fedeli
(o, n) =
Quota Possesso (i f\J)
/
Q Prezzo ® Codice
@_/ /\J) Piatto ~0 Nome
Riga menu
Complessita
0,N)
( N Entity Relationship Concept Complexity weight (cw) n cw*n
(1 N) Entities 1 10 10
7/

Codice fiscale @— Binary Relationship 1,5 6 9
Nome O—{ Proprietario Parentela QTipo Scelgo di utilizzare una relazione ternaria e non di Ternary Relationship 2,5 1 2,5
Cognome 00— — utilizzare 2 entita piatto perché a livello di - 5 . NG

Data di nascita complessita una relazione ternaria pesa 2,5 (+ 1 ribute of Entity ’ ’
rispetto alla relazione binaria, che comunque Attribute of Relationship 0,8 4 3,2
sarebbe presente). External Identifier 1,8 0 0

(OJ I\J) Se consideriamo la soluzione con due piatti o
sarebbe necessaria una nuova entita (peso 1) e Generalizations 15 2 3
almeno una relazione binaria/ generalizzazione in Is-a Relationship 1,5 1 1,5
Regione nascitaO— —0 Paese nascita p.'u (peso 1,5) qU|r1d| in totale almeno +1,5 Cardinalities (each pair) 0,5 15 7,5
. rispetto alla soluzione scelta.

Non Lombardo Straniero TOTALE 413
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